
第4回未来こども若者会議 議事（２）アンケートについて ▷資料2-1

他調査 小学生 中学生 高校生 若者

令和5年度
実態調査

全中学生
2,127人
67.0%

市内5校
900人
34.9％

転出者
18-39歳
234人

市内在住
18-39歳

785人、19.6％

養護学校
16人
40.0％

養護学校
38人
42.7％

成人式
64人

令和6年度
調査

ヤングケアラー
５-6年生

ヤングケアラー
全学年

計画策定 小学生 中学生 高校生 若者 未就学保護者 就学保護者

当初予定 R5年度 1,500人 R5年度 1,500人 R5年度 1,500人

変更 令和6年度
全5-6年生

令和6年度
全中学生

R5年度 1,500人 R5年度 1,500人

質問項目 ヤングケアラー関係
（小学生向け）
こども大綱の指標
各計画の事項

ヤングケアラー関係
（中学生向け）
こども大綱の指標
各計画の事項

ニーズ調査
（未就学保護者向け）
こども大綱の指標
各計画の事項

ニーズ調査
（就学保護者向け）
こども大綱の指標
各計画の事項

◇こども若者計画策定に向けたアンケート

◇こども若者向けのアンケート、アンケート

※全体的なボリュームを考え、全国学力調査、各課実施のアンケート等に類似の項目がある場合は代用する等工夫する


